

7月5日上午,省政协调研组主席赵家军带领省政协调研组来我区就“加快我省医药产业创新发展的建议”重点提案进行专题调研。市政协副主席艾百灵,区政协工作室主任吕学尚陪同了调研活动。调研组先后深入到华润三九药业有限公司、枣庄银海药业有限公司参观考察,赵家军对我区医药行业在增加科技研发投入和人才引进方面取得的成效给予了充分肯定。赵家军指出,近年来,省委、省政府高度重视医药产业发展,不断完善政策,加大扶持力度,有力推动了医药产业健康稳步发展。打造医药产业,企业是主体,创新是关键,人才是核心,机制是保障,在下一步的工作中,要突出企业科技创新主体地位,做大做强骨干企业;要加大人才引进和培养力度,积极增加研发投入,增强产业发展的源动力;要建立健全工作机制,开辟绿色通道,完善加快推进医药产业发展的新思路、新措施,推动枣庄高新区医药产业更好更快发展。(张凯)

### 高新区党员干部结对帮扶暨危房改造工作推进会议召开

为深入贯彻落实中央、省、市扶贫开发工作系列部署,进一步夯实脱贫攻坚基层基础,坚决打赢脱贫攻坚战。7月7日,全区党员干部结对帮扶暨危房改造工作推进会在管委二楼会议室召开。会议首先传达了《关于开展脱贫攻坚“基层基础强化年”活动的意见》精神。2017年是高新区脱贫攻坚决战决胜的关键之年。通过开展脱贫攻坚“基层基础强化年”活动,使全区扶贫干部队伍的作风建设得到了加强,结对帮扶更加扎实,信息管理更加准确,动态调整更加及时,到户措施更加扎实,收入监测更加精确,识别、退出更加规范、更加真实。深化贫困户结对帮扶贫困户。一要夯实结对帮扶责任,科学制定贫困户结对帮扶方案。全区各级帮扶单位要高度重视,以强烈的政治责任感认真组织、督促本单位帮扶党员干部按要求定期进村入户,与贫困户沟通交流,嘘寒问暖,了解贫困户疾苦和困难。二要加强与第一书记沟通衔接,形成帮扶工作合力。第一书记要发挥好帮扶联络员的作用,充分利用帮扶单位优势,积极争取帮扶单位在资金、政策方面给予支持,统筹派出单位和帮扶单位资源,助推脱贫攻坚。三要建立结对帮扶落实工作责任制,确保工作取得实效。各级派驻第一书记要积极与派驻村结对帮扶的单位沟通,将派驻村基本情况、贫困户基本信息和帮扶项目、措施等与帮扶单位的帮扶干部进行交流。(侯汶利 曹雪)

### 高新区关工委“五老”志愿者证书颁发工作现场会召开

为深入贯彻落实全国、省、市关工委会议精神和要求。近日,“五老”志愿者证书颁发工作现场会在张范街道召开。高新区党委委员、政工部部长谢辉,区关工委主任王荣义出席会议,各街道、区直有关部门的负责同志参加了会议。会上,关工委负责同志作了发言并向“五老”志愿者颁发了证书。谢辉在讲话中强调,“五老”志愿者证书颁发工作现场会是“五老”队伍建设中的一件大事,全区各级关工委和广大老领导、老同志,怀着对党和人民的真挚感情,怀着对青少年健康成长的关爱,怀着对事业发展的责任担当,围绕青少年成长成才做了大量富有成效的工作,所有成绩的取得都凝聚着广大老同志的心血和辛苦。为“五老”志愿者颁发证书,既是荣誉,更是一份沉甸甸的责任,希望广大“五老”志愿者以此为开端,继续发挥好模范、表率作用,不断为关心下一代事业贡献智慧和力量。真正把关心下一代工作放在心上,扛在肩上,抓在手上,落在具体行动上。(侯汶利)

### 诵读红色经典 亮出高新风采

为纪念中国共产党成立96周年,继承和弘扬党的优良作风,有效传递齐心协力、干事创业的正能量,调动各级党组织和党员干部学习、工作的主动性、积极性,近日,由高新区兴城街道选派的配乐情景诗朗诵《可爱的中国》,代表高新区参加全市机关“诵读经典、涵养政德”诵读大赛,荣获一等奖。据悉,《可爱的中国》以预赛第一名的成绩进入决赛,在创作之初,就选择了红色的题材,歌颂红色历史,同时融入了建设自然生态宜居宜业新枣庄的真切情怀,展现了高新区人在改革创新发展中“干在实处、成在当下、扬长补短、久久为功”的良好精神风貌。颁奖仪式上,活动主办方对高新区给予高度评价,认为高新区选送的节目能够将经典诵读与党建工作相结合,促使党员干部在经典诵读中成长,汲取永不枯竭的精神力量,并在建设自然生态宜居宜业新枣庄的实践中走在前列、作出表率。(杜润卿 赵思义)



### 张范街道召开脱贫攻坚推进会议

为推进党建“三帮扶”扶贫、孝善养老扶贫和邻里互助扶贫工作顺利开展,7月7日,张范街道召开脱贫攻坚推进会议。街道包村科级干部、各管区书记、主任,各村党支部书记、村主任、村扶贫专员,各机关企事业单位党支部书记,2016年度各扶贫项目负责人等参加会议。会议对当前扶贫工作作了统一安排部署。会议要求,精准扶贫是当前和今后一个时期的重点工作,全街道上下,思想认识要再提升,工作措施要再精准,扶贫责任要再压实,作风方法要再改进。要把市区扶贫会议精神学习好、传达好、落实好,严格落实责任,切实转变作风,加大舆论宣传,强化督查考核,统筹谋划,突出重点,攻坚克难,开拓各项。要以时不我待、只争朝夕的干劲,全力以赴抓好脱贫攻坚各项工作,坚决打赢脱贫攻坚战。会议还传达了《张范街道关于实施党建扶贫“三帮扶”工程的意见》和全国扶贫领域执纪问责电视电话会议精神,下发了《关于印发〈张范街道孝善养老扶贫工作实施方案〉的通知》和《关于印发〈张范街道邻里服务互助精准扶贫行动实施方案〉的通知》。(王钰)

### 兴仁街道开展“创卫文明行 党员做先锋”党员日活动

日前,兴仁街道机关114名党员结合“28日党员活动日”在街道创卫区域开展了以创卫为主题的党员奉献日活动。创卫工作进入攻坚阶段以来,街道党工委专门召开会议,明确每名党员在创卫攻坚阶段的分工、目标和任务,党支部向全体党员发出了在创卫攻坚阶段开展“创卫文明行,党员做先锋”的创卫示范活动号召,得到广大党员的积极响应。机关每名党员同志身着统一服装,胸前统一佩戴党徽,活跃在每一个创卫角落。此次活动共向小区业主发放宣传资料200余份,清理生活垃圾1吨,提供各类便民服务60次,接待物业政策法规咨询20余人次。党员创卫示范活动的开展,使全体党员不断用实际行动实践着“创先争优”中的承诺,展现了党员的精神面貌和时代风采,街道的创卫工作在党员的带动下,不断掀起了新热潮,促进了街道创卫工作的深入开展。(侯星宇)

## 加快科技创新步伐 加速新旧动能转换 高新区科技工作会议召开



定高新企业数量的新高。全区验收各级科技计划16项,为近年来高新区验收项目数量之最,其中,国家、省级创新基金计划7项;荣获“山东省专利奖”、“山东省发明创业奖”等省级奖励4项,枣庄市科技进步奖5项,其中,山东省专利奖是我市目前唯一获得的该项奖项。全区新增省院士(专家)工作站、省工程技术研究中心、市工程技术研究中心4家;获批备案国家级“星创天地”、省级孵化器及众创空间6个,有效搭建了一批科技孵化、创新创业的平台和载体。2016年,全区共获批国家火炬创业导师2人、泰山产业领军人才2人、山东省“发明创业奖”2人、省西部隆起带基层科技人才1人、枣庄英才5人。去年,高新区被确定为全国知识产权集群管理模式9个推行区之一、国家级知识产权创新联盟和山东知识产权示范园区,并成功获批省助力创新驱动发展工程示范区。

李建勋强调,2016年全区科技创新工作虽然取得了丰硕成果,同时也要清醒的认识到,与一些发达地区的高新区相比,我区科技创新工作仍存在不少问题和不足。要认清科技创新的重要意义和巨大作用,统一思想,提高认识,切实把科技创新摆在发展全局的核心位置。要突出重点,发挥优势,扎实推进科技创新深入开展。要全面贯彻落实党的十八大和省第十一次党代会等会议精神,围绕打造“智慧枣庄核心区、大数据产业集聚区、先进制造先行区、高精尖人才集中区”的发展定位,通过引进人才、研发新技术、培育新业态、发展新产业,全面实施创新驱动战略,加速新旧动能转换,培育新动能,改造旧动能,力促科技与经济深度融合,推进高新区创新发展,持续发展,走向前列。要加强领导,落实责任,为科技创新提供坚强保障。坚持以改革引领方向,以科技支撑发展,以创新激发活力,埋头苦干、锐意进取,扎实工作、砥砺前行,加快科技创新步伐,加速新旧动能转换,努力把我区建设成为创新创业生态的引领区、新兴产业培育的核心区、体制机制改革的先行区、资源城市转型的示范区,力争在国家高新区发展中不断争先进位、走向前列。(张凯 曹雪)

近日,高新区科技工作会议在科技中心召开。市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋,区领导高欣、邓国庆、吕学尚、高彦民、谢辉出席会议,各街道、区直各部门(中心)、双管单位主要负责人,区高新技术企业、规模以上工业企业、科技型中小微企业、创新平台、孵化器企业及“两镇一谷一中心”等相关企业负责同志参加了会议。

会议宣读了今年高新区科技工作要点,表彰了全区科技工作先进集体,党委、管委与有关部门签订了《2017年度科技工作目标责任书》。

李建勋在讲话中说,这次全区科技工作会议的主要任务是传达学习省、市科技工作会议精神,总结成绩,查摆问题,分析形势,部署任务,动员全区上下进一步统一思想、提高认识,牢牢坚持“科技立区、科

技兴区”的伟大使命,大力实施创新驱动战略,全面加速新旧动能转换,努力让科技创新成为助推高新区跨越发展、赶超发展的强大动力。就做好今后的全区科技创新工作,李建勋讲了三点意见:一、统一思想,提高认识,切实把科技创新摆在发展全局的核心位置。二、突出重点,发挥优势,扎实推进科技创新深入开展。三、加强领导,落实责任,为科技创新提供坚强保障。

李建勋指出,2016年,全区上下紧紧围绕发展大局和中心工作,坚持把科技创新作为推动发展的重要驱动力。加快实施创新驱动发展,推进经济、科技紧密结合,科技创新取得了丰硕成果。去年,全区共申报国家、省、市各类科技项目60项,获批31项,新认定国家高新技术企业6家,创造了我区年度认

## 高新区集中开展 走访慰问老党员活动

在庆祝中国共产党成立96周年之际,7月1日上午,市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋,先后到张范街道大香城村、兴仁街道匡山头村,走访慰问了困难老党员,给他们送去了党和政府的温暖和关怀,随后李建勋一行来到匡山头村支部,与基层党员干部促膝谈心,为大家上了一堂学党史、强党性,贯彻落实省、市党代会精神的学习教育党课。区党委委员、政工部部长谢辉陪同了走访活动。

李建勋要求,村“两委”班子要发挥好致富带头人作用,在发展农村特色产业等方面,多想点子、多找路子,进一步拓宽村集体收入来源和村民增收渠道;要继续做好精准扶贫工作,坚持一户一策、精准施策,用足用好上级扶贫政策,整合好各类兜底脱贫措施,巩固好脱贫攻坚成果,确保如期完成脱贫任务;通过学习,基层党员干部要增强党性,提高政治觉悟,扎扎实实地履行好党员义务,以实际行动做表率、带好头,努力通过党员的影响力、凝聚力和号召力,团结带领农民群众共同建设美好家园,用勤劳双手创造幸福美好新生活,以优异成绩向党的十九大献礼。

李建勋在困难老党员家中,与他们亲切交谈,详

细询问老人的身体状况和家庭生活情况。李建勋说,老党员是党和国家的宝贵财富,为高新区的建设与发展作出了重要贡献,党和人民不会忘记你们付出的心血与汗水。李建勋要求,各级党委、政府和相关部门要一如既往地关心、关爱困难党员和老党员的生活,建立健全关爱机制,帮助他们解决好生活中遇到的实际困难和问题,让他们切实感受到党组织的温暖与关怀。

区领导李清华、高欣、夏同强、韩耀辉、邓国庆、吕学尚也分别走访慰问了该区困难老党员,感谢他们为党的事业作出的贡献,向他们致以诚挚的问候和美好的祝愿。每到一处,他们都与老人们亲切交谈,详细了解老人们的生活、健康状况,对他们



致以节日的慰问和崇高的敬意,并给他们送去了慰问金,把党的关怀和温暖送到老党员的心坎上。还一再嘱咐老人们保重身体,并要求相关部门、街道要一如既往地关心、照顾好这些为党的事业作出贡献的老党员,积极为他们排忧解难,让他们老有所养、老有所乐,安度晚年。(张凯 曹雪 侯星宇)

## 高新区扎实推进“河长制”工作 加强水环境治理

近日,高新区党委委员、管委会副主任高欣到张范街道调研“河长制”工作开展情况。区市场监管局、社会事业局、张范街道主要负责同志陪同。

高欣一行先后来到蟠龙河南支和中支,详细听取了街道“河长制”工作开展情况汇报。高欣对我区“河长制”工作开展情况给予充分肯定。他指出,实施“河长制”是中央推进生态文明建设的一项重要举措,各级各有关部门、街道要进一步提高思想认识,严格落实“河长制”,建立全域治理的责任机制,以高度负责的态度,把高新区河道整治工作

落到实处;要强化问题导向,明确问题清单,采取切实有效措施,从源头上加大对河道清淤、环境污染的整治力度,确保辖区河道行洪安全和沿岸群众生命财产安全,努力实现“水清、河畅、岸绿、生态”的目标。

据悉,张范街道高度重视“河长制”工作,把全面加强水资源治理和水生态保护结合起来,出动钩机、翻斗运输车二十多辆次,对蟠龙河南支进行全面清淤;强化监督执法检查,严厉整治和打击各种危害水生态、水环境的突出问题和违法行为,确保“河长制”工作落到实处。(赵洪正)

## 高新区政工系统“两学一做”学习教育 专题党课暨重点工作推进会召开

7月5日上午,全区政工系统“两学一做”学习教育专题党课暨重点工作推进会在管委十楼会议室召开。高新区党委委员、政工部部长谢辉出席会议。各街道、区直各部门以及相关单位的负责同志参加了会议。

会议首先传达了省第十一次党代会精神和市纪委关于违反中央八项规定精神等4个通报。相关科室就党建、档案整理、人力资源、公司运营以及创城等工作进行了汇报交流。

谢辉在讲话中强调指出,本次会议是按照区委

委的部署要求召开的一次重要会议,是“两学一做”学习教育常态化、制度化工作推进会,是省市党代会精神的学习贯彻,也是一次半年工作的交流会,更是一次基层党建重点工作落实情况的调度会,通过学习交流,大家要取长补短、互相借鉴,要把学习成果转化到具体的工作当中去,要认真对照“时间过半、任务过半”的工作目标,对标找差,强化措施,紧密结合各自工作实际,列出排档表,一项一项抓落实,努力开创政工工作新局面,为枣庄国家高新区跨越发展提供坚强的组织保证。(李高澍)

## 兴城街道举办 “7·11世界人口日”义诊活动

为庆祝第28个世界人口日,提升辖区妇女的幸福感和健康意识,日前,兴城街道党工委、办事处邀请了市立医院、口腔医院、枣庄市中医医院、矿务局中心医院20余名专家在兴城街道“南石大集”,组织开展纪念“7·11世界人口日”暨“关爱妇幼健康”义诊服务活动。

在现场,医护人员耐心接受群众咨询,通过设立宣传展板、悬挂横幅、发放宣传资料等方式向广大群众宣传计划生育和卫生相关知识。医护人员免费为过往群众测量血压和血糖等,受到了群众的欢迎。活动中共发放宣传资料1500多份、避孕套280多盒,开展群众义诊300人次,接受群众咨询400余人次。

此次宣传活动加深了广大群众对世界人口日的认识和理解,提高了她们对卫生计生政策的知晓率,奠定了群众科学、健康、文明的生活方式。(赵思义)

